

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 15 noiembrie 2019, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

Prezența la ședință: 20 consilieri.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt – primarul Municipiului Zalău, dna Ardelean Claudia – secretarul general al Municipiului Zalău, dl Forț Călin-Cristian – administratorul public al Municipiului Zalău, dna Mureșan Loredana – director Direcția Administrație Publică, dna Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, dl director Curea Dănuț – director Direcția Tehnică, dna Onușan Mihaela – director Direcția Resurse Umane, dl Jugrestan Ștefan - director Direcția Corp Control, dl Pușcaș Ioan – director Direcția Publică, Comunitară de Evidență a Persoanelor, dl Petre Vlad – arhitect șef, șefi de birou din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Invitați: S.A.D.P. – dl director Adridan Marcel, POLIȚIA LOCALĂ – dl director Horvat Ovidiu Călin, DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ – dna director Baboș Dorina, S.C. CITADIN S.R.L. – dl director economic Kulcsar Andras, OCOLUL SILVIC „STEJARUL” – dl director Stan Vasile, dl Prodan Darius - Asociația Pro Teatru.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei municipiului Zalău, prin afișare pe panoul de afișaj de la intrarea în Primăria municipiului Zalău, în data de 11.11.2019, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 1491 din 11.11.2019, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, datele privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicare telefonică și prin e-mail, în ziua de 11.11.2019, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl consilier Bălăjel Teodor – președinte de ședință

Declar deschise lucrările ședinței, constatând că sunt prezenți 20 consilieri ai Consiliului Local Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal este de minim 11 consilieri locali.

Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: dna consilier Turc Mariana-Carmen, dl consilier Pașca Cantemir, dl consilier Taloș Gheorghe, dl consilier Popan Adrian-Alexandru, dl consilier Labo Ioan-Dorel, dl consilier Bercean Dan-Vasile, dl consilier Bîrsan Cristian-Claudiu, dl consilier Dragoș Raul-Bogdan, dl consilier Lakatos Alexandru, dl consilier Bogdán Zsolt-Miklós, dna consilier Găvriluț Amalia-Ioana, dna consilier Ciobanu Anda-Maria, dna consilier Tuduțe Ioana-Maria, dl consilier Bălăjel Teodor, dl consilier Groza Bîja Silvestru-Mircea,

dl consilier Haller Otto, dl consilier Fazakas Nicolae, dl consilier Iancu Sălăjanu-Dinu, dna consilier Gurzău Mariana-Lenuța, dl consilier Bancea Gheorghe.
Lipsește: dna consilier Crișan Mariana-Dana.

*

Dna secretar general Ardelean Claudia - Mai întâi, vă aduc la cunoștință că toate materialele înscrise pe ordinea de zi îndeplinesc condițiile necesare supunerii dezbaterii acestora, conform art. 136 alin. 8 din Codul Administrativ, respectiv sunt însoțite de:

- Referatele de aprobare;
- Rapoartele compartimentelor de specialitate;
- Avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate.

Dna secretar general Ardelean Claudia - Supun la vot Procesul verbal al Ședinței Consiliului Local, din data de 24.10.2019. Menționez că la această ședință au fost prezenți toți consilierii locali.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Acesta a fost transmis prin e-mail consilierilor locali în vederea lecturării și formulării de obiecțiuni.

Menționez că procesele verbale de ședință pot fi consultate de cei interesați, atât înainte, cât și după aprobarea acestora, la Direcția Administrație Publică din cadrul Primăriei municipiului Zalău.

Procesele verbale ale ședințelor se postează spre consultare pe site-ul oficial al Municipiului Zalău – Secțiunea Consiliul local, dar numai după aprobarea acestora în plen, de către consiliul local.

Cine este pentru? - 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Dl primar Ciunt Ionel – Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe, așa cum este primită în scris de fiecare dintre dumneavoastră.

Dl primar Ciunt Ionel – Discuții, completări dacă sunt? - Nu sunt.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

Ordinea de zi fiind aprobată se trece la dezbaterile punctelor înscrise pe aceasta.

ORDINE DE ZI

pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de 15 noiembrie 2019, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru construire imobil cu funcțiuni mixte, amenajări exterioare și împrejmuire” str. George Coșbuc nr. 14C, beneficiari Pușcaș Ioan și Pușcaș Maria.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii directe a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public de persoane, prin curse regulate în Municipiul Zalău, către operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind metodologia de acordare a protecției sociale pentru categoriile de persoane care beneficiază de gratuități sau reduceri la transportul public de persoane, prin curse regulate, din municipiul Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 443/2018.
4. Proiect de hotărâre privind completarea Anexei 2 din Hotărârea Consiliului Local nr. 165 din 24.05.2018 privind aprobarea noului Regulament al Serviciului de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Zalău – activitatea de administrare, întreținere și exploatare parcări aparținând domeniului public și privat al Municipiului Zalău, cu modificările și completările ulterioare.
5. Proiect de hotărâre privind încheierea unui protocol de colaborare între Municipiul Zalău și Asociația Pro Teatru, în vederea promovării și desfășurării în comun de activități culturale.
6. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678 din 10.12.2009 încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău.
7. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit în favoarea S.D.E.E. Transilvania Nord SA-Sucursala Zalău, asupra terenului în suprafață de 20 mp, situat pe str. 22 Decembrie 1989, în vederea amplasării unui post de transformare - lucrarea de investiții „Injecție de putere-strada C.A. Rosetti, în municipiul Zalău, județul Sălaj”.
8. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău transmise în administrarea Școlii Gimnaziale „Mihai Eminescu” Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27786/12.09.2002.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unui imobil și atestarea la domeniul privat al Municipiului Zalău a terenului în suprafață de 169 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, str. General Dragalina, adiacent imobilului cu nr. 26.
10. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Pop Crăciun-Ioan și soția Pop Maria.
11. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Pop Iulia-Paula și soțul Pop Marius.
12. Proiect de hotărâre acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Coste Ioan Gligor și Coste Anca Viorica.
13. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan de 59 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Hunedoarei și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
14. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan de 36 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Mihail Sadoveanu și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației de locuință socială în locuință de necesitate a unității locative de tip container, nr. 10, situată în Zalău, strada Spicului, nr. 11 și a repartizării locuinței în favoarea numitei Șerban Maria.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației de locuință socială în locuință de necesitate a unității locative de tip container nr. 5, situată în municipiul Zalău, strada Spicului, nr. 11 și a repartizării locuinței în favoarea numitei Groza Alexandra.

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de repartizare a cheltuielilor indirecte pentru serviciul de transport public local de persoane prin curse regulate și pentru alte activități desfășurate de operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău.

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației unor imobile și de modificare a Hotărârii Consiliului Local nr. 30 din 31 ianuarie 2019.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2019 și modificarea listei de investiții aprobată pentru anul 2019.

Diverse

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru construire imobil cu funcțiuni mixte, amenajări exterioare și împrejmuire” str. George Coșbuc nr. 14C, beneficiari Pușcaș Ioan și Pușcaș Maria.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională prevăzută de Legea nr. 52/2003, nefiind înregistrate propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism „Plan Urbanistic Zonal pentru construire imobil cu funcțiuni mixte, amenajări exterioare și împrejmuire” str. George Coșbuc nr. 14C, beneficiari Pușcaș Ioan și Pușcaș Maria.

*

Se adoptă hotărârea nr. 330

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii directe a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public de persoane, prin curse regulate în Municipiul Zalău, către operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

4

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională prevăzută de Legea nr. 52/200. În această perioadă, Direcția Tehnică a formulat Nota de completare nr. 79246 din 01.11.2019 prin care, față de proiectul publicat, s-a modificat Anexa 2, Anexa 7.3 și Anexa 17 din Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transport public de persoane.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații?

Dl consilier Fazakas Nicolae – La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea atribuirii directe a Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public de persoane, prin curse regulate în Municipiul Zalău, către operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 331

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

3.Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind metodologia de acordare a protecției sociale pentru categoriile de persoane care beneficiază de gratuități sau reduceri la transportul public de persoane prin curse regulate din Municipiul Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 443/2018.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații?

Dl consilier Fazakas Nicolae – La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Regulamentului privind metodologia de acordare a protecției sociale pentru categoriile de persoane care beneficiază de gratuități sau reduceri la transportul public de persoane prin curse regulate din Municipiul Zalău, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 443/2018.

*

Se adoptă hotărârea nr. 332

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

4.Proiect de hotărâre privind completarea Anexei 2 din Hotărârea Consiliului Local nr. 165 din 24.05.2018 privind aprobarea noului Regulament al Serviciului de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Zalău – activitatea de administrare, întreținere și exploatare parcări aparținând domeniului public și privat al Municipiului Zalău, cu modificările și completările ulterioare.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparență decizională prevăzută de Legea nr. 52/2003, nefiind înregistrate propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea Anexei 2 din Hotărârea Consiliului Local nr. 165 din 24.05.2018 privind aprobarea noului Regulament al Serviciului de administrare a domeniului public și privat al Municipiului Zalău – activitatea de administrare, întreținere și exploatare parcări aparținând domeniului public și privat al Municipiului Zalău, cu modificările și completările ulterioare.

*

Se adoptă hotărârea nr. 333

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

5. Proiect de hotărâre privind încheierea unui protocol de colaborare între Municipul Zalău și Asociația Pro Teatru, în vederea promovării și desfășurării în comun de activități culturale.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații?

Dl consilier Iancu Sălăjanu-Dinu – Am citit proiectul de hotărâre pe care l-ați inițiat și m-am gândit și vă pun o întrebare și vă fac o recomandare: de ce nu se găsesc soluții ca să nu se mai investească bani și să ducem teatrul într-un punct termic care va necesita reparații și dotări foarte mari; de ce nu dăm o utilitate Sălii „Transilvania” sau altei săli pe care o deține primăria și cred că activitatea de teatru ar fi și în centrul orașului și foarte bine locată.

Știu că nu sunt atâtea activități în Sala „Transilvania”. De exemplu, și-ar putea să funcționeze foarte bine acolo. Bani care se investesc în reabilitarea punctului termic, trebuie cumpărate scaune, trebui racordat la utilități și așa mai departe, cred că s-ar putea folosi mai bine.

Dl primar Ciunt Ionel – Sala „Transilvania” este folosită aproape la maxim tot timpul, dar solicitarea reprezentatului Asociației Pro Teatru a fost pentru un asemenea imobil. Am avut o discuție cu dânsul, dar cred că domnul Prodan ne poate explica mai bine.

În urma discuțiilor, am înțeles că tipul sau modelul de spectacole pe care le are în vedere se pretează cel mai bine la un astfel de imobil.

Dl Prodan Darius – Am ales un astfel de imobil, deoarece noi vrem să facem acolo nu doar o sală de teatru ci o sală studio de teatru. Am ales să nu jucăm o dată pe săptămână într-o sală de 300 persoane sau de 600 de persoane, mai bine jucăm de 4 ori pe săptămână într-o sală de 100 – 150 de persoane. Sala studio are o configurație specială și toate orașele care au un teatru au și o sală studio. Noi ne-am propus să le luăm pas cu pas și să facem sala studio și apoi sala de teatru, deoarece săli mari există și se pot amenaja.

Nu mai vorbim despre Sala „Transilvania”, deoarece aceea nu este o sală de teatru, nu are acustică, scaunele nu sunt în trepte, este puțin mai complicat să ne desfășurăm activitatea acolo.

Dl primar Ciunt Ionel – În concluzie, nu este o chestiune de neînțelegere sau de reavoință; asta au solicitat, asta am oferit.

Dl consilier Bălăjel Teodor – Noi am avut mai multe discuții preliminare cu domnul Prodan, am discutat în detaliu aspectele, cerințele și sper să fie o reușită acest proiect.

O să aibă sprijinul Primăriei municipiului Zalău și a Consiliului Local.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind încheierea unui protocol de colaborare între Municipiul Zalău și Asociația Pro Teatru, în vederea promovării și desfășurării în comun de activități culturale.

*

Se adoptă hotărârea nr. 334

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

6.Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678 din 10.12.2009 încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea Contractului de prestări servicii silvice nr. 61678 din 10.12.2009 încheiat între Municipiul Zalău și Ocolul Silvic „Stejarul” Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 335

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

7.Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit în favoarea S.D.E.E. Transilvania Nord SA-Sucursala Zalău, asupra terenului în suprafață de 20 mp, situat pe str. 22 Decembrie 1989, în vederea amplasării unui post de transformare - lucrarea de investiții „Injectie de putere-strada C.A. Rosetti, în municipiul Zalău, județul Sălaj”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute cu titlu gratuit în favoarea S.D.E.E. Transilvania Nord SA-Sucursala Zalău, asupra terenului în suprafață de 20 mp, situat pe str. 22 Decembrie 1989, în vederea amplasării unui post de transformare - lucrarea de investiții „Injecție de putere-strada C.A. Rosetti, în municipiul Zalău, județul Sălaj”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 336

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

8.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău, transmise în administrarea Școlii Gimnaziale „Mihai Eminescu” Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27786/12.09.2002.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduțe Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor proprietatea publică a Municipiului Zalău, transmise în administrarea Școlii Gimnaziale „Mihai Eminescu” Zalău, în baza Protocolului de administrare nr. 27786/12.09.2002.

*

Se adoptă hotărârea nr. 337

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unui imobil și atestarea la domeniul privat al Municipiului Zalău a terenului în suprafață de 169 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, str. General Dragalina, adiacent imobilului cu nr. 26.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipirii unui imobil și atestarea la domeniul privat al Municipiului Zalău a terenului în suprafață de 169 mp., situat în intravilanul Municipiului Zalău, str. General Dragalina, adiacent imobilului cu nr. 26.

*

Se adoptă hotărârea nr. 338

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

10. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Pop Crăciun-Ioan și soția Pop Maria.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Pop Crăciun-Ioan și soția Pop Maria.

*

Se adoptă hotărârea nr. 339

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

11. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Pop Iulia-Paula și soțul Pop Marius.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău oferită de proprietarii Pop Iulia-Paula și soțul Pop Marius.

*

Se adoptă hotărârea nr. 340

*

DI consilier Bălăjel Teodor

12. Proiect de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Coste Ioan Gligor și Coste Anca Viorica.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acceptarea unei donații în domeniul public al Municipiului Zalău, oferită de proprietarii Coste Ioan Gligor și Coste Anca Viorica.

*

Se adoptă hotărârea nr. 341

*

DI consilier Bălăjel Teodor

13. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan de 59 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Hunedoarei și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan de 59 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Hunedoarei și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 342

*

DI consilier Bălăjel Teodor

14. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan de 36 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Mihail Sadoveanu și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea înscrierii dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra imobilului teren intravilan de 36 mp., liber de sarcini, necesar asigurării tramei drumului public str. Mihail Sadoveanu și trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 343

*

DI consilier Bălăjel Teodor

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației de locuință socială în locuință de necesitate a unității locative de tip container, nr. 10, situată în Zalău, strada Spicului, nr. 11 și a repartizării locuinței în favoarea numitei Șerban Maria.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.
DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.
Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.
Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației de locuință socială în locuință de necesitate a unității locative de tip container, nr. 10, situată în Zalău, strada Spicului, nr. 11 și a repartizării locuinței în favoarea numitei Șerban Maria.

*

Se adoptă hotărârea nr. 344

*

DI consilier Bălăjel Teodor

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației de locuință socială în locuință de necesitate a unității locative de tip container nr. 5, situată în municipiul Zalău, strada Spicului, nr. 11 și a repartizării locuinței în favoarea numitei Groza Alexandra.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

DI consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

DI consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației de locuință socială în locuință de necesitate a unității locative de tip container nr. 5, situată în municipiul Zalău, strada Spicului, nr. 11 și a repartizării locuinței în favoarea numitei Groza Alexandra.

*

Se adoptă hotărârea nr. 345

*

DI consilier Bălăjel Teodor

17.Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de repartizare a cheltuielilor indirecte pentru serviciul de transport public local de persoane prin curse regulate și pentru alte activități desfășurate de operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații?

Dl consilier Fazakas Nicolae – La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Dl consilier Taloș Gheorghe - La acest proiect de hotărâre nu particip la vot.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea criteriilor de repartizare a cheltuielilor indirecte pentru serviciul de transport public local de persoane prin curse regulate și pentru alte activități desfășurate de operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 346

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

18.Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației unor imobile și de modificare a Hotărârii Consiliului Local nr. 30 din 31 ianuarie 2019.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației unor imobile și de modificare a Hotărârii Consiliului Local nr. 30 din 31 ianuarie 2019.

*

Se adoptă hotărârea nr. 347

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții al Municipiului

Zalău, aprobat pentru anul 2019 și modificarea listei de investiții aprobată pentru anul 2019.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău.

Comisii de Specialitate

Dl consilier Dragoș Raul-Bogdan - comisia juridică, aviz favorabil.

Dl consilier Fazakas Nicolae - comisia economică, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - comisia de urbanism, aviz favorabil.

Dna consilier Tuduce Ioana-Maria – comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, aviz favorabil.

Dna consilier Turc Mariana-Carmen – comisia pentru drepturile omului, aviz favorabil.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă sunt observații?

Dl consilier Bîrsan Cristian-Claudiu – Vreau să întreb dacă capitolele de cheltuieli care se diminuează de la Casa Municipală de Cultură și de la Direcția de Asistență Socială sunt cheltuieli de personal?

Dna director economic Cuibuș Mariana – Da.

Dl consilier Bălăjel Teodor – După titlu rezultă evident că sunt cheltuieli de personal.

Dl consilier Bîrsan Cristian-Claudiu – Pentru că, altfel, mi se părea anormal să diminuăm bugetul activității de la Casa Municipală de Cultură sau de la Direcția de Asistență Socială.

Dl consilier Bălăjel Teodor - Dacă mai sunt observații? – Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? – 20 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții al Municipiului Zalău, aprobat pentru anul 2019 și modificarea listei de investiții aprobată pentru anul 2019.

*

Se adoptă hotărârea nr. 348

*

Dl consilier Bălăjel Teodor

Diverse

Dl consilier Labo Ioan-Dorel – Am câteva chestiuni de discutat. Acum o vreme, într-o ședință de Consiliu Local, am rugat executivul să aibă un demers vis-a-vis de Unitatea Militară, poligon și depozitul de muniție. După revoluție știm că s-a construit mult în Zalău, dar la ora de față, nu mai sunt respectate distanțele de siguranță față de depozitul de muniție.

Clădiri construite acum 10-15 ani care nu au respectat la vremea respectivă distanțele, nu au avut avize, nu au avut autorizații și așa mai departe. Acum, ele au intrat oarecum în legalitate, în sensul că nu mai avem ce să le facem că au fost acțiuni în instanță, la unii le-au dat amenzi, la alții demolare, dar nu s-a întâmplat nimic și nici nu o să se întâmple, deoarece așa sunt lucrurile.

Pe de altă parte, am întrebat atunci dacă astăzi condițiile de siguranță sunt la fel ca și acum 30 de ani, pentru că normele europene știu că prevăd distanțe mai mari, cel puțin pentru depozitul de muniție, și dacă se poate face ceva, având în vedere faptul că nu mai avem o mare unitate în Zalău, ea este la Șimleu, nu știu cât de ocupat este acel depozit și cât este în proximitatea locuințelor. Nu este departe de Spitalul Județean și așa mai departe. Mi se pare că ar trebui rezolvată această problemă într-un fel sau altul.

De asemenea, Unitatea Militară nu mai are activitatea pe care o avea acum 20-30 de ani și este în mijlocul orașului. Ea, la vremea când a fost înființată, era la marginea orașului. Astăzi este în mijlocul orașului. Aspectul de gard cu sârmă ghimpată într-o țară europeană în mijlocul orașului nu arată bine și nu cred că se justifică la ora de față.

Poligonul am înțeles că nu se mai mută și a rămas acolo unde este. Vreau să completez faptul că avem de actualizat PUG 2020 și poate că ar fi interesant să prindem alte zone de protecție, să includem acele zone în arealul construibil și așa mai departe. Din pricina asta spun ce spun astăzi, pentru că știu că avem dezbateri pe data de 03.12.2020 și să știm cum punem problema atunci. Adică, dacă tot actualizăm PUG măcar să fim cu unele rezolvate.

DI consilier Bălăjel Teodor – Referitor la prima problemă ridicată de dumneavoastră, distanțele față de depozit, actualmente distanța asta este de 200 metri și avem un accept din partea Ministerului Apărării. Vreau să vă informez, referitor la acele locuințe care astăzi se regăsesc probabil la 50 metri, 40 metri, la 30 metri, ele nu au intrat în legalitate. Ele stau acolo. Avem solicitări de la toți cei care se învecinează cu depozitul să micșorăm, nu să creștem, cum sugerați dumneavoastră, distanța de siguranță.

DI consilier Labo Ioan-Dorel – Sugerez desființarea depozitului.

DI consilier Bălăjel Teodor – În PUG 2020 am cerut și proiectantului și am transmis Ministerului Apărării să ne transmită poziția dâșilor, referitor la PUG 2020 și amplasamentul pe care îl are Unitatea Militară, respectiv depozitul de muniție.

Până la această oră nu am primit o decizie a lor, referitor la cele solicitate de dumneavoastră. La modul ideal asta ar fi să se reloce cele două unități.

DI consilier Labo Ioan-Dorel – Asta trebuie să le cerem.

DI consilier Bălăjel Teodor – Noi avem în intenție ca în zona Unității Militare am vrea ca acolo să avem o locație pentru un teren de sport. Acolo s-ar preta foarte bine, la ora actuală, un bazin de înot sau un centru SPA. Este o necesitate evidentă a orașului ca să dezvoltăm un centru SPA în zona respectivă. O să facem toate demersurile ca să obținem un teren acolo. Să sperăm că demersurile noastre o să aibă un rezultat pozitiv, conform așteptărilor.

DI primar Ciunt Ionel – Domnule consilier, vis-a-vis de demersurile pe care ni le-ați solicitat, vă informez că acestea sunt trimise către Ministerul Apărării, oricum nimic nu se poate construi în zona respectivă decât cu avizul Ministerului Apărării. Este adevărat, noi am făcut demersuri în sensul diminuării distanței de la 200 metri să fie mai redusă tocmai pentru a putea intra în legalitate și acei oameni care și-au construit acolo case într-o altă etapă a vieții orașului și a vieții biologice a fiecăruia.

Legat de Unitatea Militară, am cerut să găsim o soluție, să ne pună la dispoziție terenul de sport în ideea de a face un teren pe fonduri guvernamentale, să amenajăm terenul respectiv printr-un proiect al Companiei Naționale de Investiții, dar am fost refuzați. Poate că noul

ministru care este general al Armatei Române poate înțelege mai bine aceste lucruri decât un civil și să reluăm discuțiile vis-a-vis de ce am spus.

DI consilier Bălăjel Teodor – Vreau să vă informez referitor tot la discuțiile pe care le avem cu Ministerul Apărării, știți dumneavoastră că noi vrem să construim o autogară pentru Zona Metropolitană care să deservească Zona Metropolitană și nu numai, în zona gării actuale și acolo Unitatea Militară are proprietate. Am fost cu reprezentanții de la Unitatea Militară, cu cei de la CFR în teren, avem și noi o mică proprietate și vrem să întregim această proprietate care să ne permită construcția unei autogări pentru Zona Metropolitană. Discuțiile sunt destul de avansate, să se finalizeze favorabil, să obținem terenul și să demarăm acțiunile și să demarăm proiectul respectiv.

DI consilier Labo Ioan-Dorel – Mulțumesc pentru răspunsuri! Cred că ar trebui ca întrebările să fie mai dure.

Legat de regulamentul parcărilor: am mai spus în ședința de Consiliu Local că nu avem acel serviciu de ridicări parcări auto. Deja se parchează aiurea în Zalău și nu de puține ori mașinile abandonate încurcă cetățenii care ar parca în zona respectivă, pentru că sunt mașini care nu se mișcă, înmatriculate în România. Mai grav este că sunt mașini înmatriculate în străinătate și este complicat pentru primărie să identifice proprietarul.

Cu un serviciu de înmatriculări, probabil că va veni cetățeanul să își ridice mașina dacă nu o mai vede. Revizuirea acestui regulament ar trebui să țină seama și de faptul că astăzi parcările rezidențiale sunt deja blocate cu acele sisteme de blocaj, ori la dezvoltarea Zalăului, la ora de față nu se justifică un astfel de sistem. Probabil că ar trebui regândit și o transparență publică mai mare, astfel încât să numai fie discuții de genul: unde vin persoanele care nu stau în zonă și așa mai departe. Nu știu dacă se întâmplă sau nu se întâmplă, mă interesează să știu că nu se întâmplă.

La această chestiune cred că trebuie să ne grăbim, pentru că suntem presați de faptul că sunt multe mașini în Zalău. Noi facem parcări, dau exemplu zona stadion! S-au făcut parcări multe, nu puține, dar faptul că acum se parchează aiurea, parchează pe sensul de mers unde este linie continuă, te pune să depășești pe linie continuă; dacă un polițist zelos stă acolo, ia permisul la rând la zeci de șoferi. Aici ar trebui să intervină mai abtitor Poliția Locală, să facă ordine, să amendeze zi de zi până când oamenii intră în legalitate, pentru că nicăieri în lumea asta oamenii nu s-au educat decât cu constrângeri.

DI consilier Bălăjel Teodor – Am discutat în această perioadă cu cei de la Direcția Tehnică, iar lista pentru investiții pentru anul 2020, unde ne-am propus și achiziționarea unei mașini cu platformă de ridicat, și acest serviciu trebuie să își intre în drepturi. Trebuie făcut un Regulament, așa cum știți dumneavoastră, atribuit, și intenția noastră este să atribuim la una din firmele unde Primăria municipiului Zalău este acționar majoritar sau acționar unic.

DI consilier Bîrsan Cristian-Claudiu – Intervenția pe care voiam să o fac era tocmai legată de acest subiect. Am ridicat problema și acum câteva luni în sensul că dacă se lucrează la un Regulament de ridicare a mașinilor parcate neregulamentar, ar trebui să lucrăm și la un Regulament de ridicare a mașinilor abandonate pe spațiul public.

Între timp, a început o campanie și în presă, am văzut că este și la bugetare participativă un proiect de amenajare a unui spațiu unde să fie depozitate aceste mașini. Cred că până se aprobă acest proiect ar trebui să aprobăm Regulamentul, pentru că nu ar fi normal să avem

spațiul și după aceea să lucrăm la Regulament, să treacă câteva luni, pentru că acest Regulament are niște termene care trebuie respectate. Identificare mașinii, a proprietarului, somarea lui. Sunt niște lucruri care trebuie prevăzute în Regulament și ar trebui să avem pentru momentul în care avem amenajat spațiul ca să trecem direct la treabă, că sunt destule mașini, presa a semnalat aceste cazuri.

DI primar Ciunt Ionel – Domnule consilier, noi am identificat toate mașinile abandonate și știm unde sunt abandonate, numărul de înmatriculare, unele nu au nici număr de înmatriculare. Avem un inventar al lor.

DI director Horvat Ovidiu Călin – Pentru serviciul de ridicări auto abandonate și fără stăpân există un Regulament aprobat prin Hotărâre de Guvern. Noi trebuie, practic, doar să facem o procedură prin care desemnăm firma.

DI consilier Bălăjel Teodor – Există o legislație specifică.

DI primar Ciunt Ionel – Legat de parcări, așa o apreciere generală, fără îndoială recunoaștem că este o problemă mare a parcarilor și în Municipiul Zalău și oricât le-am ridica și oricât le-am duce creăm un disconfort cetățenilor pentru recuperarea lor până nu construim alte parcări, supraetajate, suprapuse, subterane, nu avem cum să rezolvăm această problemă. În trei ani, eu am făcut un inventar al locurilor de parcare de când sunt la primărie. Peste 1.300 de locuri de parcare din care 938 sunt locuri de parcare noi. Nu se vede în oraș, dar ele s-au făcut. Deci nu am vrut, în condițiile în care aproape toate străzile din oraș sunt în lucru, nu am vrut să mai creăm un disconfort în plus cetățenilor, să le luăm mașinile, să le ducem pe nu știu unde. Dar, pe măsură ce rezolvăm problemele de infrastructură rutieră, mă refer la Bulevardul Mihai Viteazu, la strada Gheorghe Doja, strada 22 Decembrie, toate investițiile pe care le avem, în măsură în care înaintăm cu aceste lucrări o să ajungem la ridicarea mașinilor parcate neregulamentar.

DI consilier Bălăjel Teodor – Consider că problema ridicată de dumneavoastră să avem o campanie împotriva mașinilor abandonate și bănuiesc că toți colegii consilieri sunt în asentimentul nostru, noi administrația, suntem de acord să începem o campanie.

Noi avem o campanie permanentă în acest sens. Nu știu cât suntem azi de eficienți, având în vedere lipsa unei platforme de ridicat, dar noi avem permanent și o campanie împotriva deșeurilor abandonate în intravilanul Municipiului Zalău.

Îl rog pe domnul director Jugrestan să ne spună câte cazuri de mașini abandonate sunt într-o săptămână în Municipiul Zalău, le identificăm și câte cazuri de deșeuri sunt abandonate. Vreau să vă spun că am numit o persoană de contact de la Direcția Corp Control care are în sarcină să supravegheze șoseaua de centură, pentru că, săptămânal, sunt aproximativ 4 – 5 cazuri de deșeuri abandonate.

DI director Jugrestan Ștefan – Referitor la deșeurile abandonate, cea mai mare problemă o avem pe șoseaua ocolitoare unde avem monitorizare zilnică, inclusiv sâmbăta și duminica. Sunt foarte mulți agenți economici care depozitează deșeuri acolo, o parte pe acostamentul drumului și o parte pe teren. Au fost identificați 13 agenți economici, din care 7 au fost sancționați cu amendă, iar ceilalți au fost avertizați. Avem probleme și în cartiere tot legat de deșeurile menajere abandonate.

Referitor la situația mașinilor abandonate avem situația la zi, am reușit să le identificăm și cu ajutorul Poliției Locale.

DI consilier Bălăjel Teodor – Vă dați seama, din ce a prezentat domnul director, că suntem într-o campanie adevărată cu cele două aspecte. Mașinile abandonate și deșeurile abandonate și asta confirmă și mai mult că ați ridicat o problemă foarte importantă și noi o să ne ținem de această campanie în continuare.

DI consilier Talos Gheorghe – Din discuțiile purtate am înțeles că, de fapt, avem două categorii de mașini: mașini abandonate de ani de zile și mașini abandonate în vederea reparațiilor; sunt mașini lovite care urmează să intre în reparație.

Unitățile care fac reparații pe raza municipiului, părerea mea este că la ei este problema, deoarece ei le depozitează acolo în vederea reparării și sigur că creează o anumită dezordine. Aș sugera, referitor la partea de ridicare și depozitare, concomitent cu ridicarea, trebuie să asigurăm depozitarea mașinilor și aici mă refer la cele abandonate. În acest caz aș sugera să găsim acele locații cât mai apropiate de centrele de prelucrare și colectare a fierului vechi, deoarece, altfel, o să avem o altă problemă. Le depozităm într-o anumită locație, la noi și pe urmă tot noi o să trebuiască să le ducem la fier vechi.

Cam așa se va întâmpla și sugerez chestiunea asta să o avem în vedere și să vedem dacă noi avem proprietăți unde pot fi depozitate aceste mașini abandonate, ca să ne fie cât mai simplu și să avem costuri cât mai mici în vederea transferului la fierul vechi.

DI consilier Bălăjel Teodor – În proiectul de bugetare participativă avem o propunere de proiect care tratează tocmai aspectul mașinilor abandonate în care se cere să găsim o locație și să creăm un sistem, o procedură, unde oamenii care au mașini de acest tip, până își rezolvă problemele, să aibă unde le depozita.

Sper să fie și funcțională treaba, pentru că și acolo va trebui o infrastructură minimală necesară, va trebui să garantăm siguranța mașinilor și vor fi și niște costuri.

*

DI consilier Popan Adrian-Alexandru – Legat, oarecum, tot de mașini, dar mă îndrept un pic spre trafic: v-am supus atenției, în ședința trecută, mutarea punctului vamal fie la Uzina Electrică, fie la școala din Valea Miții. Bulevardul este din ce în ce mai aglomerat, oarecum și datorită spațiului comercial și, ca atare, eu zic că ar trebui să căutăm alternative. Cum am spus, și la PUG trebuie să prevedem expres variante ale bulevardului care să fluidizeze traficul, pentru că, acum, toată lumea coboară în bulevard și merge în zona industrială.

Avem alternative și aici mă duc pe strada Simion Bărnuțiu, am identificat după, cum consider eu, și supun atenției executivului primăriei să rezolve dacă se poate această problemă, una ar fi la ieșirea din spatele cinematografului „Scala” se poate face și stânga, avem două sensuri giratorii, propun să punem un indicator dreapta, să meargă în față la Bancpost, dacă vrea stânga, merge în sensul giratoriu, pentru că s-au întâmplat de nenumărate ori blocaje, ieși din spatele cinematografului „Scala”, faci stânga și blochezi.

Al doilea lucru pe care l-am observat este în stația de autobuz de la Spitalul Județean, acolo înspre direcția Dumbrava Nord, pe o bandă este spațiu de parcare. Dacă conducătorii auto vor să vireze stânga spre spital și este un autobuz în stație se blochează circulația. Sunt două aspecte: pe care eu zic că le putem corecta fără mari eforturi.

Și tot în același spirit și oarecum să optimizăm ceea ce avem, deoarece asta nu costă foarte mult, până când o să avem PUG, sunt lucruri minimale pe care dacă suntem atenți le putem corecta.

DI consilier Bălăjel Teodor – Vreau să vă informez, dar dumneavoastră știți acest aspect, deoarece am discutat în ședința de Consiliu Local despre noile trasee pe care vrem noi să le prindem în PUG, altele decât cele care duc în zona centru-gară, altele decât bulevardul, iar ele sunt prinse în PUG.

Referitor la zona mall, acolo o să se mute trecerea de pietoni și semaforul din față, de la Inspectoratul pentru Situații de Urgență, o să îl reamplasăm, iar stația de autobuz nu va fi acolo. La ora actuală se produce un blocaj acolo în momentul în care traversează pietonii, mașinile ajung în sensul giratoriu de la mall și nu este distanță suficientă ca să preia fluxul de mașini.

Acolo se va rezolva prin re poziționarea trecerii de pietoni, a semafoarelor și a stației de autobuz, undeva în zona de intrare la restaurant „Severus”.

DI consilier Popan Adrian-Alexandru – Sunt de acord, dar trebuie să ne aplecăm spre variantele pe care le avem ca să nu folosim doar bulevardul și cetățenii dacă o să vadă că pe strada Simion Bărnuțiu se fluidizează traficul, cei care merg în zona industrială pot evita bulevardul.

DI consilier Bălăjel Teodor – Avem variante în PUG care lămuresc acest aspect și eu zic că sunt variante reușite și o să rezolve în bună măsură, să zic așa, încărcarea de trafic de pe bulevard.

DI primar Ciunt Ionel – Domnule consilier, în zona spitalului, vă reamintesc că am cedat spațiul verde Consiliului Județean; este în achiziție un proiect prin care se va organiza parcare din fața spitalului și va face o conexiune cu strada Simion Bărnuțiu în sensul fluidizării traficului în zona respectivă. Cred că în primăvară o să înceapă lucrările Consiliul Județean, din ce știu eu.

*

DI consilier Labo Ioan-Dorel – Mai am o problemă scurtă, legată de Serviciul de înmatriculări și permise; la ora de față, activitatea de verificare a candidaților se întâmplă la stadion, într-o parcare publică.

Cred că împreună cu Asociația Instructorilor Auto, cu acest serviciu din cadrul Consiliului Județean, ar trebui să facem un efort, ca să identificăm o zonă de parcare în care să fie mașinile în examinare, eventual și un poligon pe care să îl aibă la dispoziție acești instructori, pentru că acolo se întâmplă un disconfort pentru cetățenii care locuiesc în zonă, pentru că oamenii care vin să dea examene stau pe marginea drumului, nu au un loc unde să stea civilizată, fac gălăgie, fac mizerie și așa mai departe. În plus, acea parcare este ocupată câteva ore până pleacă, până vin.

Va trebui ca pe viitor să rezolvăm această problemă într-un fel sau altul, pentru că nu este în regulă cum se desfășoară activitatea acum.

*

DI primar Ciunt Ionel – Vreau să fac o precizare legată de Târgul de Crăciun. Am văzut tot felul de aprecieri, mai ales în mediul on-line și vreau să vă informez exact cum stau lucrurile. O să vă întrebe probabil și pe dumneavoastră cetățenii despre treaba asta și așa vrea să le dați informația corectă, nu pe cea din mediul on-line.

Noi avem o discuție pe care nu am finalizat-o. Luni o să avem, probabil, o soluție finală privind organizarea Târgului de Crăciun cu cei care gestionează lucrurile la noul centru

comercial. O discuție în sensul de a ne pune la dispoziție o suprafață din parcare din fața magazinelor tocmai pentru a organiza acest Târg de Crăciun.

În această idee, noi deja am contractat 10 căsuțe, nu am găsit mai multe, altfel am fi adus mai multe. Am rugat colegii de la Centrul Național de Informare și Promovare Turistică să testeze producătorii noștri autohtoni, să știm dacă avem nevoie de 10, de 5, de 6 căsuțe, pentru a avea o siguranță înainte de a semna contractul de achiziție a căsuțelor respective.

Avem cel puțin 10 producători autohtoni care și-au exprimat dorința că vor să participe la Târgul de Crăciun în perioada 15.12.2019 – 31.12.2019 și că sunt interesați de un loc unde să își comercializeze produsele lor, respectiv de închirierea unei căsuțe.

Dacă sunt și alți doritori în afară de cei 10, probabil din cei cu care am discutat noi, unii nu sunt interesați.

Începând de luni, 18.11.2019, până la sfârșitul lunii preluăm solicitările producătorilor care sunt interesați de această treabă; în măsura în care vor fi mai multe solicitări decât căsuțe o să încercăm să găsim o soluție pentru fiecare, dacă nu o să scoatem la licitație căsuțele respective.

Nu avem niciun contract, cu niciun producător, pentru nicio căsuță. Doar avem un contract de achiziție a căsuțelor despre care vorbeam și pe care o să le închiriem de la o firmă privată din Bistrița. Nu am găsit în jurul nostru, decât acolo, căsuțele respective.

De ce nu am dat drumul mai repede la cereri?

Sigur că nu am găsit nicio cerere, dar de astăzi o să publicăm că se pot depune solicitări în acest sens, nu am vrut să începem mai repede, deoarece am vrut să finalizăm discuțiile cu cei de la centrul comercial. Dacă nu o să ajungem cu ei la o soluție care să ne fie favorabilă și nouă în sensul de a ne pune la dispoziție, pe lângă acea suprafață de teren, curent electric, o toaletă și toate cele necesare pentru Târgul de Crăciun, atunci, probabil că locația o să fie platoul din centrul orașului, dar primii pași i-am făcut bine cu ei în discuții și o să găsim înțelegere să rămână acolo.

*

DI consilier Bălăjel Teodor

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi, declar închisă ședința de astăzi a Consiliului Local Zalău.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BĂLĂJEL TEODOR



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
CLAUDIA ARDELEAN